

Про затвердження обласної Цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки

На підставі пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши проєкт обласної Цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки, з метою збереження міжнаціонального миру та злагоди в Миколаївській області обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити обласну Цільову національно-культурну програму підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки (далі – Програма), що додається.

2. Миколаївській обласній державній адміністрації під час формування обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік передбачати кошти на виконання заходів Програми, виходячи з фінансових можливостей обласного бюджету.

3. Рекомендувати районним державним адміністраціям та виконавчим органам сільських, селищних, міських рад розробити та подати на затвердження відповідним радам районні, сільські, селищні та міські програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.

4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення обласної ради від 21 грудня 2018 року № 9 «Про затвердження обласної Цільової національно-культурної програми «Збереження та розвиток етнічної, культурної та мовної

самобутності національних меншин у Миколаївській області» на 2019 – 2021 роки» та всіх рішень щодо змін і доповнень до зазначеної програми з 01 січня 2022 року, у зв'язку із завершенням терміну її дії.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань науки і освіти, інновацій, молоді, сім'ї і спорту, культури та духовності.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ  
ОБЛАСНОЇ ЦІЛЬОВОЇ  
НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ТА СПРИЯННЯ  
РОЗВИТКУ ЕТНІЧНИХ СПІЛЬНОТ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
НА 2022-2024 роки

Розділ 1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

Обласна цільова національно-культурна програма підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївській області на 2022-2024 роки розроблена відповідно до Конституції України, Декларації прав національностей України, Законів України «Про національні меншини в Україні», «Про громадянство України», «Про громадські об'єднання», Стратегії сприяння реалізації прав і можливостей осіб, які належать до ромської національної меншини, в українському суспільстві на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 року № 866-р, завдань, визначених Стратегією розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно.

Засади Програми відповідають загальновизнаним міжнародним нормам та стандартам у сфері забезпечення прав етнічних спільнот, зокрема положенням Рамкової конвенції Ради Європи про захист національних меншин та Європейської хартії регіональних мов або мов меншин.

Програма спрямована на збереження міжнаціонального миру та злагоди, створення належних умов для реалізації культурних, освітніх та інформаційних потреб національних спільнот, які проживають на території області, розвитку та примноження їх звичаїв, традицій та духовних надбань.

Залучення фінансового, організаційно-технічного, консультативно-методичного потенціалу органів державної влади та органів місцевого самоврядування області дозволить надати роботі з етнонаціональними спільнотами регіону системного характеру у проведенні діалогу з метою реалізації державної політики у сфері міжнаціональних відносин.

Розділ 2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ  
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

За даними першого Всеукраїнського перепису населення Миколаївська область є одним із багатоетнічних регіонів України, на території якої проживають представники 133 національностей. Задля задоволення власних етномовних та етнокультурних потреб частина з них об'єдналася в національно-культурні товариства. Як наслідок, нині в області функціонують близько

60 громадських організацій етнічних спільнот, що ставить перед місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на порядок денний питання створення механізму ефективної взаємодії та співпраці з ними. Адже, національно-культурні товариства не лише через систематичне проведення фестивалів, національних свят, культурно-мистецьких акцій та інших заходів сприяють відродженню і розвитку мов, звичаїв, традицій, духовних надбань етнічних спільнот, але й гармонізують загальний стан міжнаціональних відносин, що у кінцевому рахунку сприяє сталому соціально-культурному розвитку області.

Втім, переважна більшість інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування не володіють достатньою фінансовою та матеріальною базою для проведення заходів з підтримки етнічної самобутності своїх громад, оскільки їх діяльність переважно здійснюється за рахунок членських внесків та спонсорської допомоги. Тому існує необхідність державної підтримки культурологічної та мовно-освітньої діяльності інститутів громадянського суспільства етнічних спільнот для збереження міжнаціональної толерантності та злагоди, ефективної протидії можливим проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації в суспільстві.

Окрім недостатньої фінансової підтримки національно-культурних спільнот у проведенні різноманітних просвітницьких заходів до проблем системного характеру, які потребують врегулювання і вирішення, також варто віднести індиферентність молоді етнічних спільнот до участі в громадському житті, недостатню увагу до проблем ромської національної спільноти, яка за визначенням вітчизняних та міжнародних фахівців відноситься до найменш захищеної тощо.

Обласна цільова національно-культурна програма підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївській області на 2022-2024 роки має об'єднати зусилля місцевих органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань етнічних спільнот області у реалізації державної політики у сфері етнополітики, збереженні міжнаціонального миру і злагоди в регіоні, недопущенні появи напруженості у міжнаціональних стосунках, утвердженні в громаді Миколаївщини загальнонаціональних цінностей.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

### Розділ 3. МЕТА ПРОГРАМИ

Основною метою Програми є забезпечення оптимального функціонування системи захисту прав етнічних спільнот в області відповідно до вимог чинного законодавства України, її міжнародних зобов'язань, сприяння діяльності громадських об'єднань національних спільнот, задоволення культурно-освітніх та інформаційних потреб етнічних спільнот, зміцнення атмосфери толерантності та злагоди у міжнаціональних відносинах,

підтримання позитивного іміджу Миколаївської області як полікультурного краю.

#### Розділ 4. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Основними завданнями Програми є:

- організаційно-координаційна діяльність;
- робота, спрямована на протидію будь-яким проявам ксенофобії, антисемітизму, расової та етнічної дискримінації, гармонізацію міжетнічних відносин;
- підтримка ініціатив національно-культурних товариств області у проведенні культурно-мистецьких заходів та сприяння їх діяльності;
- створення умов для збереження національної самобутності етнічних спільнот у місцях компактного проживання, підтримка малочисельних народів та ромської національної спільноти;
- науково-освітня та інформаційно-просвітницька діяльність.

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку 3.

#### Розділ 5. ОЧІКУВАННІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:

- реалізацію у більш повному обсязі Закону України «Про національні меншини в Україні»;
- створення сприятливих умов для відродження, розвитку та збереження етнокультурної самобутності національних спільнот;
- організацію здійснення в області єдиної державної політики у сфері міжнаціональних відносин;
- збереження міжнаціонального миру та злагоди в регіоні.

#### Розділ 6. РОЗРАХУНОК ОБСЯГІВ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється в межах коштів, передбачених в обласному бюджеті та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Головний розпорядник коштів Програми – управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації передбачає видатки для реалізації заходів Програми під час формування обласного бюджету Миколаївської області на відповідний рік у межах наявних фінансових ресурсів.

За попередніми розрахунками для виконання передбачених Програмою заходів з обласного бюджету необхідно 1 460,0 тис. гривень, у тому числі за

роками: 2022 рік – 462,0 тис. гривень; 2023 рік – 487,0 тис. гривень; 2024 рік – 511,0 тис. грн.

Обсяги видатків уточнюються щороку з урахуванням можливостей обласного бюджету, конкретизації завдань за підсумками виконання обласного бюджету у попередні роки.

Розрахунок обсягів та визначення джерел фінансування Програми наведено у додатку 2.

## Розділ 7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організація та контроль за виконанням Програми покладається на районі державні адміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад, інші органи, які визначені відповідальними виконавцями заходів Програми. Безпосередній контроль та координацію виконання заходів Програми здійснює управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації.

Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації щороку до 01 березня надає профільній постійній комісії обласної ради інформацію про виконання заходів Програми.

Миколаївська обласна державна адміністрація щорічно звітує про хід виконання Програми на сесії обласної ради.

---

П А С П О Р Т

обласної цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки

1.	Ініціатор	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації
2.	Розробник	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації
3.	Дата, номер і назва розпорядження голови облдержадміністрації про схвалення Програми	Розпорядження голови Миколаївської облдержадміністрації «Про схвалення проекту обласної Цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки» від 19.11.2021 № 579-р
4.	Відповідальний виконавець/Виконавці	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації; Департамент освіти і науки облдержадміністрації; Управління молоді та спорту облдержадміністрації; Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації; Райдержадміністрації; Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням); Громадські об'єднання етнічних спільнот області (за узгодженням)
5.	Строк реалізації	2022-2024 роки
6.	Завдання (номер та назва) Стратегії розвитку Миколаївської області, якому відповідає Програма	2.4.2. Збереження і розвиток історико-культурної та духовної спадщини, етнічної, культурної та мовної самобутності національних меншин
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис. грн	
	всього	1 544,1
	у тому числі: кошти обласного	1 460,0

	бюджету*	
	інші джерела	84,1

\*Остаточний обсяг фінансування визначається рішенням обласної ради під час затвердження обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік.

Головному розпоряднику бюджетних коштів надається право переглядати обсяги фінансування заходів Програми у межах затвердженого на поточний рік загального обсягу фінансування.

Начальник управління культури,  
національностей та релігій  
облдержадміністрації



Олена БУБЕРЕНКО



Додаток 2  
до Програми

Джерела та обсяги фінансування  
обласної цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки

Джерела фінансування	Обсяг фінансування	У тому числі по роках, тис. грн		
		2022 рік	2023 рік	2024 рік
Всього	1 544,1	487,9	515,1	541,1
у тому числі:				
обласний бюджет	1 460,0	462,0	487,0	511,0
інші місцеві бюджети:	0	0	0	0
інші джерела:				
власні кошти громадських об'єднань етнічних спільнот та кошти, залучені ними від меценатів та спонсорів	84,1	25,9	28,1	30,1

Начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації



Олена БУБЕРЕНКО

Додаток 3  
до Програми

Перелік завдань і заходів  
обласної цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Найменування результату показника, одиниці виміру	Прогнозне значення результату показника			Відповідальний виконавець, відповіді	Джерело фінансування (вартість), тис. грн	У тому числі: за роками			Очікуваний результат	
				Усього	2022	2023			2024	2022	2023		2024
1.	Організаційно-координаційна діяльність	1.1. Реалізація Закону України «Про національні меншини в Україні», створення умов для сталого збалансованого розвитку етнічних спільнот	Забезпечення реалізації Закону України «Про національні меншини в Україні», створення умов для сталого збалансованого розвитку етнічних спільнот	-	-	-	Управління культури, національностей та релігій області, Міністерства внутрішніх справ, Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських	Не покриває коштів	Управління культури, національностей та релігій області, Міністерства внутрішніх справ, Райдержадміністрації, виконавчі органи сільських	-	-	-	Вирішення низки регіональних проблем; забезпечення в області здійснення єдиної державної політики у







Продовження додатка 3  
до Програми

			Кількість на- даних на- ворічних со- лодких по- дарунків	600	200	200	200	громадські об'єднання етнічних спільног (за узго- дженням)				
2.	Робота, спрямована на протидію будь-яким проявам ксернофобії, антисеміти- зму, расової та етнічної дискриміна- ції, гармо- нізацію мі- жетнічних відносин	2.1. Органі- зація та про- ведення жа- лобного мі- тингу, на- дання підт- римки гро- мадським об'єднанням етнічних спільног об- ласті у про- веденні за- ходів з наго- ди Міжна- родного дня пам'яті жертв Голо- косту (27 січня); захо- дів із вша- нування пам'яті жертв Голо- косту в ко-	Забезпечення організації та проведення заходів  Кількість проведених заходів	3	1	1	1	Управління культури, національ- ностей та релігій об- лдержад- міністрації, райдержж- адміністра- ції, вико- навчі орга- ни сільсь- ких, сели- щних, мі- ських рад (за узго- дженням), громадські об'єднання етнічних спільног (за узго- дженням)	Облас- ний бю- джет Інші джерела фінан- сування, не забо- ронені чинним законо- давст- вом	38,0  3,8	11,0 1,1 13,0 1,3 14,0 1,4	Збережен- ня міжна- ціонально- го миру та злагоди, утвер- дження в суспільстві гуманісти- чних цін- ностей, поширен- ня правди про трагі- чні сторін- ки історії, консоліда- ція суспі- льства, не- допущення расової та національ- ної нетер- пимості, ксернофобії



Продовження додатка 3  
до Програми

Первомай-ського району; тематичні зустрічі тощо					ських рад (за узгодженням), громадські об'єднання етнічних спільнот (за узгодженням)					чнi сторiнки iсторiї, консолiдацiя суспiльства, не-допущення расової та нацiональ-ної нетер-пимостi, ксенофобiї		
2.3. Організація та проведення виставок, тематичних зустрічей, відкритих уроків, засідань за «круглим столом», конференцій, конкурсів та інших заходів до Міжнародного дня річної мови (21 лютого), Міжнародного дня бо-	Забезпечення організації та проведення заходів	3	1	1	1	Управління культури, національностей та релігій області та держадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням), громадські об'єднання етнічних спільнот	Обласний бюджет Інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством	58,0	17,0	20,0	21,0	Збереження міжнародного миру та злагоди, утвердження в суспільстві гуманістичних цінностей
	Кількість проведених заходів							5,8	1,7	2,0	2,1	



Продовження додатка 3  
до Програми

	ротьби фашизмом і антисеміти- змом (09 ли- стопада), Міжнарод- ного дня то- лерантності (16 листопа- да), Міжна- родного дня ліквідації усіх форм расової дис- кримінації (21 березня) у рамках Європейсь- кого тижня протидії ра- сизму	3				(за узго- дженням)						
	2.4. Органі- зація та про- ведення те- матичних виставок 3 історії та ку- льтури наці- ональних груп, народ- них ремесел та промис-	Забезпечення організації та проведення заходів Кількість проведених заходів	3	1	1	Управління культури, національ- ностей та релігій об- ладержад- міністрації, райдержжа- дміністра- ції, вико- навчі орга-	Облас- ний бю- джет Інші джерела фінан- сування, не забо- ронені чинним законо-	40,0	12,0	13,0	15,0	Розвиток етнічної та культурної самобут- ності наці- ональних спільнот області, збере- ження мі- жнаціона-





Продовження додатка 3  
до Програми

		<p>яких надається фінансова підтримка за такими напрямами: проведення святкування національних свят, днів національних культур в області (концерти, вистави, виставки, фестивалі тощо); реалізація проєктів національно-культурних товариств з відтворення культури етнічних спільнот (збереження та розвиток культурного розмаїття в області; за-</p>								<p>дження в суспільстві гуманістичних цінностей</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---







Продовження додатка 3  
до Програми

	колективів етнічних спільнот, окремих виконавців області у міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсах, фестивалях, святах, оглядах, тижднях національних культур тощо	колективів етнічних спільнот, окремих виконавців області у міжнародних, всеукраїнських та обласних заходах	3	1	1	1	1	1	ностей та релігій об-лдержад-міністрації, райдержадміністрації, вико-навчі орга-ни сільсь-ких, сели-щних, мі-ських рад (за узго-дженням), громадські об'єднання етнічних спільнот (за узго-дженням)	Інші джерела фінансування, не заборонені чинним законодавством	4,3	1,3	1,4	1,6	льклорни-ми колек-тивами ет-нічних громад Миколаїв-ської об-ласті та інших ре-гіонів Ук-раїни, сві-ту
4.	Створення умов для збереження національної самобу-тності етні-чних спіль-нот у місцях компактно-	колективів етнічних спільнот, окремих виконавців області у міжнародних, всеукраїнських та обласних заходах	3	1	1	1	1	1	Кількість аматорських колективів та окремих ви-конавців, які були відря-дженні для участі в між-народних, всеукраїнсь-ких та облас-них заходах	Забезпечення організації та проведення заходів	44,0	13,0	15,0	16,0	Розвиток етнічної, культурної та мовної самобу-тності наці-ональних спільнот
	4.1. Підтри-мка заходів та акцій на-ціонально-культурних товариств малочисель-них народів	Забезпечення організації та проведення заходів	3	1	1	1	1	1	Управління культури, національ-ностей та релігій об-лдержад-міністрації, громадські	Облас-ний бю-джет	4,4	1,3	1,5	1,6	Розвиток етнічної, культурної та мовної самобу-тності наці-ональних спільнот



Продовження додатка 3  
до Програми

го проживання, підтримка малочисельних народів та ромської національної спільноти	(карайів) та етнічних спільнот в місцях їх компактного проживання (болгар, турків-месхетинців, чехів)	Забезпечення участі ромських художніх колективів у всеукраїнських та регіональних заходах	3	1	1	1	об'єднання етнічних спільнот (за узгодженням)	ронені чинним законодавством	30,0	9,0	10,0	11,0	області, збереження міжнаціонального миру та злагоди, утвердження в суспільстві гуманістичних цінностей
	4.2. Залучення ромських художніх колективів до участі у всеукраїнських та регіональних заходах культурно-мистецьких заходів етнічних спільнот	Кількість ромських художніх колективів, які були відряджені для участі у всеукраїнських та регіональних заходах					Управління культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації	Обласний бюджет Інші джерела фінансування, не заронені чинним законодавством	3,0	0,9	1,0	1,1	Розвиток етнічної та культурної самобутності ромської національної спільноти



Продовження додатка 3  
до Програми

просвітницька діяльність	практичних конференцій, засідань за «круглим столом», семінарів, наукових досліджень та інших заходів з питань реалізації на Миколаївщині державної політики у сфері етнологічної політики, забезпечення та розвитку національної самоідентичності, історії і культури етнічних спільнот, видання збірочок, монографій, буклетів, науково-популярної	ходів та видання літератури	3	1	1	1	1	10,0	3,1	3,3	3,6	ки у середовищі етнічних спільнот області	
		Кількість проведених наукових заходів та виданої літератури							Інші джерела фінансування, не заробітчанним чинним законодавством				
									та релігійної обласної адміністрації, департамент освіти і науки обласної адміністрації, громадські об'єднання етнічних спільнот (за узгодженням)				

Продовження додатка 3  
до Програми

		<p>літератури, інформаційно-аналітичних довідників, методичних матеріалів, посібників, календарів, інших друкованих матеріалів (у тому числі мовами етнічних спільнот) із ро-зміщенням в них інформації про громадські організації національ-них спіль-нот, культу-ру, традиції та історію етнічних спільнот Миколаїв-щини</p>									
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Продовження додатка 3  
до Програми

	5.2. Сприя- ння висвіт- ленню у мі- ських засо- бах масової інформації заходів з утвердження ідей міжна- ціональної цілісності злагоди, то- лерантності у відносинах між пред- ставниками різних етно- сів, підтри- мки націо- нально- культурних традицій	Висвітлення у місцевих за- собах ма- сової інфор- мації заходів з утвердження ідей міжнаці- ональної зла- годи, толеран- тності у від- носинах між представни- ками різних етносів, під- тримки на- ціонально- культурних традицій	-	-	Управління культури, національ- ностей та релігій об- ладження міністрації, управління інформа- ційної дія- льності та комуніка- цій з гро- мадськістю облдержжа- дміністра- ції, райде- ржадмініс- трації, ви- конавчі ор- гани сіль- ських, се- лицьких, міських рад (за уз- годжен- ням)	Не пог- ребує коштів	-	-	Збере- ження мі- жнаціо- нального миру та злагоди, утвер- дження в суспільстві гуманісти- чних цін- ностей
--	---	---	---	---	---	----------------------------	---	---	---

Начальник управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації



Олена БУБЕРЕНКО

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення Миколаївської обласної ради  
«Про затвердження обласної Цільової національно-культурної програми  
підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на  
2022-2024 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення Миколаївської обласної ради має об'єднати зусилля органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій етнічних спільнот області щодо реалізації державної політики у сфері міжнаціональних відносин, збереження міжнаціонального миру і злагоди в регіоні, недопущення появи напруженості у міжнаціональних стосунках, збереження та розвитку етнічної, культурної та мовної самобутності національних спільнот Миколаївської області.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Проект рішення Миколаївської обласної ради забезпечить оптимальне функціонування системи захисту прав етнічних спільнот в області відповідно до вимог чинного законодавства України, її міжнародних зобов'язань, сприятиме діяльності громадським об'єднанням національних спільнот, задоволення культурно-освітніх та інформаційних потреб етнічних спільнот, зміцнення атмосфери толерантності та злагоди у міжнаціональних відносинах, підтримання позитивного іміджу Миколаївської області як полікультурного краю.

3. Правові аспекти

Пункт 16 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету у межах загальних асигнувань, передбачених розпорядникам бюджетних коштів, виходячи з конкретних завдань та фінансових можливостей бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення не потребує погодження заінтересованих органів.

## 6. Регіональний аспект

Проект рішення Миколаївської обласної ради не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

## 7. Громадське обговорення

Проект рішення Миколаївської обласної ради «Про затвердження обласної Цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки» розміщено на сайті управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації 23.11.2021 за посиланням:

[http://uknr.mk.gov.ua/ua/pro\\_uprav/1432621510/1433938435/](http://uknr.mk.gov.ua/ua/pro_uprav/1432621510/1433938435/)

## 8. Прогноз результатів

Прийняття проекту рішення Миколаївської обласної ради «Про затвердження обласної Цільової національно-культурної програми підтримки та сприяння розвитку етнічних спільнот Миколаївської області на 2022-2024 роки» дасть можливість забезпечити реалізацію у більш повному обсязі положення Закону України «Про національні меншини в Україні»; створення сприятливих умов для відродження, розвитку та збереження етнокультурної самобутності національних спільнот; організацію здійснення в області єдиної державної політики у сфері міжнаціональних відносин; збереження міжнаціонального миру та злагоди в регіоні.

Начальник управління культури,  
національностей та релігій  
облдержадміністрації



Олена БУБЕРЕНКО